

Тезисы публичного доклада МБОУ «Новинская школа» за 2015 год

1. Общая характеристика общеобразовательного учреждения

Тип, вид	Общеобразовательное учреждение, средняя общеобразовательная школа
Организационно-правовая форма	Муниципальное бюджетное учреждение
Место нахождения ОУ: адрес, телефон	Юридический адрес: 607635, Нижегородская область, Богородский район, п. Новинки. Фактический адрес: 607635, Нижегородская область, Богородский район, п. Новинки, ул. Центральная, д.6. Номер тел. (факса): 8(83170) 48541 Адрес эл. почты: nov-shkola@yandex.ru Сайт школы: novshkola.ru
Лицензия на образовательную деятельность (дата выдачи, номер, кем выдана)	№ 657 от 30 июля 2015 года, выдана Министерством образования Нижегородской области
Свидетельство о государственной аккредитации	№ 2233 от 23 августа 2015 года, выдано Министерством образования Нижегородской области
Формы управления	Педагогический совет, Попечительский совет, Управляющий совет, Совет школы, общее собрание работников школы, Совет родителей, совет старшеклассников, детское общественное объединение «Алые паруса»

Деятельность школы в 2015 году, в которой обучалось 24 класса-комплекта численностью 480 обучающихся, соответствует федеральным государственным требованиям, предъявляемым общеобразовательным учреждениям.

2. Особенности образовательного процесса

Общеобразовательное учреждение (далее ОУ) реализует общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего полного образования в полном объеме, а также программы для детей с ОВЗ, обучающихся по адаптированной основной общеобразовательной программе. Изучение иностранных языков (английский) организовано во 2-м – 11 общеобразовательных классах. Изучение информатики и ИКТ - со 5 по 11 класс. Курс «Информатика и ИКТ» во 2 - 4 классах изучается в качестве учебного модуля в рамках предмета «Технология». На базе МБОУ «Новинская школа» открыта стажерская площадка для руководителей образовательных учреждений и работает 1 инновационная площадка ГБОУ ДПО НИРО. В школе платные образовательные услуги не предоставляются.

Созданы условия для саморазвития детей через разнообразные виды внеклассной и внеурочной деятельности по семи направлениям воспитательной работы. Количество обучающихся, занятых во внеклассное время в этом учебном году составило 69 % .

Учебный процесс сопровождается психолого-социальной деятельностью, которая направлена на сохранение психологического здоровья и обеспечение психологического и социального развития школьников по соответствующим в своей деятельности направлениям в тесном взаимодействии со всеми участниками образовательного процесса.

1. Условия осуществления образовательного процесса.

МБОУ «Новинская школа» работает в режиме 6-дневной рабочей недели (5-11 классы), 1-4-й класс в режиме 5-дневной недели. Занятия проводятся в две смены.

Ресурсное обеспечение образовательного процесса осуществляют 37 работников ОУ, обладающих профессиональным уровнем квалификации и подготовки.

Для организации воспитательно-образовательного процесса в школе имеется 14 учебных кабинетов, спортивный зал, учебная мастерская, медицинский кабинет, кабинет психолога, соцпедагога, логопеда, информационно-библиотечный центр, столовая.

Информационное обеспечение учебного процесса осуществляется через наличие современных компьютеров (78 шт., 1 компьютер на 6 обучающихся), компьютерного класса (15 компьютеров), локальной сети, сети Интернет, 15 мультимедийных проекторов, 12 интерактивных досок. 77 ПК подключены к Интернет (15 мбит/с).

Библиотечный фонд составляет 31 587 томов художественной и справочной литературы, объем учебного фонда - 10 662 единиц экземпляров. 100 % обучающихся обеспечены школьными учебниками.

Медицинское обслуживание, организация питания осуществляется на договорной основе с ГБУЗ НО «Богородская ЦРБ» и ООО «Школьное питание».

Школа оснащена автоматической установкой пожарной и тревожной сигнализации, внешним видеонаблюдением. Материально-техническая база школы соответствует федеральным требованиям.

2. Результаты деятельности учреждения, качество образования.

По результатам успеваемости обучающихся в 2015 учебном году процент качества знаний по школе 57%, что подтверждает стабильные результаты.

Выпускники основной общей, средней полной школы на государственной (итоговой) аттестации показали соответствие содержания и качества федеральным государственным образовательным стандартам основного общего и среднего полного образования в форме сдачи обязательных экзаменов и экзаменов по выбору, как в традиционной, так и форме ГИА-9, ЕГЭ-11.

Меры по охране и укреплению здоровья учащихся способствовали сохранению количества обучающихся по группам здоровья по результатам медицинского обследования.

Целенаправленная работа по профилактике беспризорности и безнадзорности правонарушений несовершеннолетних содействовала количественному снижению обучающихся и семей, состоящих на учете разного уровня.

Обучающиеся школы являются активными участниками конкурсного движения разного уровня, где прослеживается положительная динамика в количестве участников, победителей и призеров в различных конкурсах и соревнованиях.

По результатам анкетирования обучающихся и их родителей по вопросу «Удовлетворенность уровнем образовательных услуг» выявлены положительные оценки и отзывы потребителей образовательных услуг по итогам учебного года.

5. Социальная активность и внешние связи МБОУ «Новинская школа».

Важнейшим направлением деятельности школы является социализация обучающихся, которая осуществляется путём установления разнообразных контактов образовательного учреждения с социумом через организацию внешних связей.

Социальная активность школы в 2015 году проявилась в участии школьников в акциях «Милосердие», «Память», «Покормите птиц зимой», творческих проектах «Школьная клумба» и др.

6. Финансово-экономическая деятельность МБОУ «Новинская школа».

Финансирование и развитие ОУ обеспечивается за счет бюджетных и внебюджетных средств. За 2015 учебный год школа расширила свою материально-техническую базу за счет привлеченных внебюджетных средств и средств федерального бюджета.

7. Введение ФГОС

Перед педагогическим коллективом школы в 2015 году была поставлена задача руководствоваться последовательностью и содержанием действий по введению нового стандарта основного общего образования (ФГОС ООО, 5 класс), реализация ФГОС НОО.

8. Задачи на 2016 год

1. Вовлечение педагогов школы в реализацию проектов программы развития школы.
2. Сохранение качества подготовки к ГИА и качества знаний по школе на уровне 56%.
3. Разработать и внедрить программу личностного и профессионального развития педагогов.
4. Реализовать проект «Школа для родителей».
5. Установить внутреннее видеонаблюдение.